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ΘΕΜΑ: Χρήση γηπέδων τέννις - Ρύθμιση Δημοτικών τελών. 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 28 Σεπτεμβρίου του έτους 2010 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 

ώρα 14:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 14873/22-9-2010 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Λάτσιος Ιωάννης ως Πρόεδρος, 2) Αγραφιώτη 
Μαρία, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γιαννούλας Κωνσταντίνος, 5) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου 
Ελένη, 6) Ζιαζιά-Σουφλιά Αικατερίνη, 7) Ζωγράφος Βασίλειος, 8) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 9) 
Καλογιάννης Απόστολος, 10) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 11) Κέλλας Χρήστος, 12) Κλεισιάρης 
Βασίλειος, 13) Κουραμάς Δημήτριος, 14) Κουρσούμη Ροδόπη, 15) Κυπαρίσσης Θωμάς, 16) 
Κυριτσάκας Βάιος, 17) Λαμπρούλης Γεώργιος, 18), Λέτσιος Κλεάνθης, 19) Λυτροκάπης Χρήστος, 
20) Μίχος Χρήστος, 21) Μπανιός Μάρκος, 22) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 23) Ξηρομερίτης Μάριος, 
24) Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 25) Οικονόμου Ιωάννης, 26) Οικονόμου Χρίστος, 27) 
Πράπας Αντώνιος, 28) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 29) Σάπκας Ιωάννης, 30) Σούλτης Γεώργιος, 
31) Τερζούδης Χρήστος, 32) Τζιαστούδης Μάνθος και 33) Τσακίρης Μιχαήλ. 
 

και δεν προσήλθε ο Δ.Σ. κ. κ. 1) Δικόπουλος Βασίλειος, 2) Κόκκαλης Βασίλειος, 3) 
Κουτσομάρκος Νικόλαος και 4) Μπουσμπούκης Ιωάννης. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 33, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 

 
 

Σελίδα 1 από 3 
 



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεωργάκης 
Δημήτριος. 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με την 
Ρύθμιση τελών γηπέδων Τέννις και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Τις σχετικές διατάξεις των άρθρων 93 και 185 του Ν. 3463/06.  
2. Την με αρ. πρωτ. 15122/27-9-2010 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Κωνσταντίνου 

Τζανακούλη, η οποία έχει ως εξής: 
 
Σχετικά: α. Το με αρ. πρωτ. 8220/31-5-2010 έγγραφό μας. 
    β. Το με αρ. πρωτ. 22/20-9-2010 έγγραφο της «Γήπεδο Αθλητικές Εγκαταστάσεις 
Λάρισας ΑΕ». 

Όπως είναι γνωστό έχει υπάρξει ανάγκη ρύθμισης ορισμένων ζητημάτων σχετικά με την χρήση 
των γηπέδων τέννις που κατασκευάστηκαν στον χώρο του Β΄ Αθλητικού Πυρήνα στην περιοχή της 
Νεάπολης και ειδικότερα στην έκταση που ο Δήμος μας παραχώρησε, όσον αφορά την χρήση του 
επί μία 15ετία, προς την ΓΓΑ. 

Μετά από συνεννοήσεις με τους συλλόγους που χρησιμοποιούν τα γήπεδα και με τον 
κατασκευαστή διαμορφώθηκε ένα περίγραμμα κανόνων χρήσης των γηπέδων που αποτυπώνεται 
στο παραπάνω (α) σχετικό. 

Από το παραπάνω (β) σχετικό προκύπτει η συναίνεση της «Γήπεδο Αθλητικές Εγκαταστάσεις 
Λάρισας ΑΕ» στα προταθέντα και επομένως προτείνουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο την διακοπή 
της χρέωσης του Ενιαίου Ανταποδοτικού Τέλους, για την συγκεκριμένη δημοτική έκταση των 
15.066,23 τ.μ. 
 

3. Τις τοποθετήσεις, προτάσεις, διαφωνίες των Δημοτικών Συμβούλων κ. Καλογιάννη 
Απόστολου, Κουραμά Δημητρίου, Λαμπρούλη Γεωργίου και Καραμπάτσα Κωνσταντίνου. 

4. Την διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Λαμπρούλη Γεωργίου, Καλογιάννη 
Απόστολου και Ζωγράφου Βασιλείου. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
1. Επιβεβαιώνει μετά και την συναίνεση της «ΓΗΠΕΔΟ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΛΑΡΙΣΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» τους κανόνες χρήσης των γηπέδων τέννις στην 
Δημοτική έκταση της Νεάπολης ως εξής: 

 Τα οκτώ (8) εκ των δώδεκα (12) γηπέδων θα είναι διαρκώς διαθέσιμα για χρήση από τον 
ΑΟΔΛ και τους συλλόγους καθ’ όλη την διάρκεια της εβδομάδας. 

 Οι αθλούμενοι θα χρεώνονται το κόστος της καταναλισκόμενης ηλεκτρικής ενέργειας όταν τα 
γήπεδα φωτίζονται. 

 Ο ΑΟΔΛ και οι σύλλογοι θα είναι οι μόνοι υπεύθυνοι για θέματα ασφάλειας των αθλουμένων, 
απαλλασσόμενης της Γήπεδο Λάρισας ΑΕ από οποιαδήποτε σχετική ευθύνη. 

 Θέματα τυχόν ζημιών των γηπέδων πέραν της φυσιολογικής φθοράς αυτών και των 
εξαρτημάτων τους συν τω χρόνω, θα αντιμετωπίζονται αναλόγως του υπαιτίου πρόκλησης αυτών. 

 Η εκ μέρους της Γήπεδο Λάρισας ΑΕ χρήση και αξιοποίηση των υπολοίπων τεσσάρων (4) 
γηπέδων θεωρείται ότι – κατ’ αδρομερή εκτίμηση – αντισταθμίζει τις δαπάνες γενικής εποπτείας, 
λειτουργίας και συντήρησης του όλου συγκροτήματος. 

 Το σύνολο επίσης των ανωτέρω κανόνων εξακολουθεί να συνάδει με την γενική συμφωνία 
για την εκ μέρους της Γήπεδο Λάρισας ΑΕ υλοποίηση του έργου των γηπέδων, στα πλαίσια του 
όλου προγράμματος αθλητικών και εμπορικών εγκαταστάσεων που αναπτύσσονται στην περιοχή. 
 

Σελίδα 2 από 3 
 

2. Αποφασίζει την διακοπή χρέωσης του Ενιαίου Ανταποδοτικού Τέλους για την 
συγκεκριμένη δημοτική έκταση των 15.066,23 τ.μ. 



Σελίδα 3 από 3 
 

 
 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ 
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